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RIER b AR X EGEH =

B3 -2 FEMICERATHILBESNOERICEIHEE (1/1) _ _ _ REEE | TRISEE
2EfHMOMNE | BES | 16881097 | B4 | EIK-16 [ Gl AMRETREELEK
SERMO TinICHEET S ZER A
ﬁg TREOBBOEILNDOKRES ITREOHBEEILNOKRES TREOBEOEILADKRES ITWEOHBSEILADKRES
R ma | BT e | B2 | e | o e | B2 | BT e | B2 | TR | & |
1 100kN/m##8% % 1.00{ 0.00 ~ 1.55 123.60| 3m%*x#B2 5% ol ~ = = —| 100kN/mM%#BZ % 1.00{ 10.57 ~ 16.00 123.60| 3m%x#B 25 =l ~ - - =
s 1.00{1.55 ~ 9.33 100.00f Z=hkl4t |0.00 ~ 9.33] 2.33 12.46 s 1.00f 5.00 ~ 10.57 100.00f Z=hl4t+ | 5.00 ~ 16.00f 2.33 12.46
9 100kN/m##8 %% 1.00|0.00 ~ 1.61 124.58| 3m%x#B2 5% ol ~ = = —| 100kN/mM%#8Z % 1.00{ 10.53 ~ 16.00 124.58| 3m%x{B 25 =l ~ - - =
s 1.00{1.61 ~ 9.39 100.00f Z=hki4t |0.00 ~ 9.39] 2.39 12.78 s 1.00f 5.00 ~ 10.53 100.00f Zhl4t+ | 5.00 ~ 16.00f 2.39 12.78
3 100kN/m##8 %% 1.00{0.00 ~ 1.52 123.18| 3m%x#B2 5% ol ~ = = —| 100kN/mM%#2Z % 1.00{ 10.60 ~ 16.00 123.18| 3m%x#B 25 =l ~ - - =
s 1.00]1.52 ~ 9.31 100.00f Zh k4t |1 0.00 ~ 9.31] 2.31 12.38 s 1.00f 5.00 ~ 10.60 100.00f Z=hist | 5.00 ~ 16.00| 2.31 12.38
4 100kN/m##8 %% 1.00{ 0.00 ~ 0.53 107.81|3m%x#B2 5 ol ~ = = —| 100kN/mM%#2Z % 1.00{ 10.53 ~ 12.00 107.81|3m%x#B 25 =l ~ - - =
s 1.00]0.53 ~ 8.31 100.00f Z=hki4t |0.00 ~ 8.31] 2.19 11.71 s 1.00f 5.00 ~ 10.53 100.00f Z=hl4t+ | 5.00 ~ 12.00f 2.19 11.71
5 100kN/m##8 %% 1.00{ 0.00 ~ 0.54 107.98| 3m%*x#B2 5% ol ~ = = —| 100kN/mM%#BZ % 1.00{ 10.53 ~ 12.03 107.98| 3m%x#B 25 =l ~ - - =
s 1.00{0.54 ~ 8.32 100.00f Zhkl4t |0.00 ~ 8.32] 2.20 11.80 s 1.00f 5.00 ~ 10.53 100.00f Z=hl4t | 5.00 ~ 12.03| 2.20 11.80
6 100kN/m##8 %% 1.00]0.00 ~ 0.91 113.61|3m%x#B=x5 ol ~ = = —| 100kN/mM%#2Z % 1.00{ 10.54 ~ 13.30 113.61|3m%E#B25 =l ~ - - =
s 1.00{ 091 ~ 8.69 100.00f Z=hkl4t |0.00 ~ 8.69] 2.16 11.56 s 1.00f 5.00 ~ 10.54 100.00f Zhl4t+ | 5.00 ~ 13.30f 2.16 11.56
7 100kN/m##8 %% 1.00{ 0.00 ~ 0.86 112.85|3m%*x#B2 5% ol ~ = = —| 100kN/mM%#BZ % 1.00{ 10.70 ~ 13.45 112.85|3m%x#B 25 =l ~ - - =
s 1.00/0.86 ~ 8.64 100.00f Zhkl9t |0.00 ~ 8.64| 2.10 11.23 st 1.00f 5.00 ~ 10.70 100.00f Zhl4t | 5.00 ~ 1345 2.10 11.23
8 100kN/m##8 %% 1.00|0.00 ~ 0.31 104.59| 3m%*x#B 25 ol ~ = = —| 100kN/mM%#2Z % 1.00( 12.68 ~ 14.06 104.59| 3m%x#B 25 =l ~ - - =
s 1.00{0.31 ~ 8.10 100.00f Z=hki4t+ | 0.00 ~ 8.10] 1.93 10.33 st 1.00f 500 ~ 12.68 100.00f Zhl4t | 5.00 ~ 14.06 1.93 10.33
100kN/mM%#BZ % ~ 3ImEBAD ~ 100kN/m%#8% % ~ 3mERBAD ~
zh st ~ st ~ FhLst ~ ZFhLst ~
100kN/mM%#BZ 5 ~ 3ImEBAD ~ 100kN/m%#8% % ~ 3ImERBAD ~
zh st ~ st ~ FhLst ~ st ~
100kN/mM%#BZ 5 ~ 3ImEBAD ~ 100kN/m%#8% % ~ 3mERBAD ~
zh st ~ FhLst ~ st ~ st ~
100kN/mM%#BZ % ~ 3ImEBAD ~ 100kN/m%#8% % ~ 3ImERBAD ~
zh st ~ FhLst ~ FhLst ~ ZFhLst ~
100kN/mM%#BZ % ~ 3ImEBAD ~ 100kN/m%#8% % ~ 3mERBAD ~
zh st ~ FhLst ~ st ~ ZFhLst ~
100kN/mM%#BZ % ~ 3ImEBAD ~ 100kN/mM%#8% % ~ 3ImERBAD ~
zh st ~ ZFhLst ~ st ~ ZFhLst ~
100kN/mM%#BZ 5 ~ 3ImEBAD ~ 100kN/m%#8% % ~ 3mERBAD ~
zh st ~ ZFhLst ~ st ~ ZFhLst ~
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